
Naziv pozicije: Direktor za veštačku inteligenciju (CAIO)
Lokacija: Beograd, Srbija (sa mogućnostima za međunarodnu saradnju)

Pregled advokatske kancelarije:
Gecić Law je vodeća advokatska kancelarija prepoznata po pionirskom pristupu širom
jugoistočne Evrope. Sa raznolikom stručnošću u oblasti konkurentskog prava, korporativnog
prava/M&A, rešavanja sporova i naprednim sektorima kao što su veštačka inteligencija (AI) i
životna sredina, društvena odgovornost i upravljanje (ESG), kancelarija redefiniše pravne usluge
na dinamičnom regionalnom tržištu.

Na našem putu ka transformaciji pravnih usluga putem tehnologije, tražimo progresivnog  
direktora za veštačku inteligenciju (CAIO) koji će nas voditi na putu AI transformacije.

Pregled pozicije:
Kao direktor za veštačku inteligenciju, vodićete razvoj i implementaciju AI strategije Gecić Law.
U ovoj ključnoj ulozi, nadgledaćete integraciju inovativnih AI alata radi unapređenja pravnih
procesa, poboljšanja usluge klijentima i ostvarenja napretka u ključnim oblastima kao što su
pravna istraživanja, due diligence i automatizacija dokumenata.

Pored internih operacija, CAIO će biti ključni konsultant za klijente i voditi ih kroz pravne i etičke
aspekte usvajanja AI, obezbeđujući usklađenost sa regulativama i razvijajući poslovne strategije
zasnovane na AI.

Imaćete priliku da vodite najsavremenije projekte koji će značajno uticati na oblasti prava i
tehnologije.

Ključne odgovornosti:
Razvoj AI strategije: Oblikujte i vodite AI inicijative Gecić Law-a, u skladu sa našom
posvećenošću inovacijama i izvrsnosti u uslugama klijentima.
Operativna integracija: Iskoristite AI za unapređenje pravnih istraživanja, upravljanja
predmetima i analitiku podataka, povećavajući efikasnost firme.
Savetovanje klijenata: Vodite klijente kroz pravne implikacije i mogućnosti koje nudi AI, sa
fokusom na EU regulative i etičke prakse, dok negujete dugoročne odnose.
Međudisciplinarno liderstvo: Usko sarađujte sa partnerima i liderima praksi u oblastima kao
što su konkurentsko pravo, M&A i rešavanje sporova kako biste integrisali AI uvide i alate,
posebno u složenim prekograničnim transakcijama.
Etičko vođenje AI: Vodeći AI strategiju firme, osigurajte odgovornu primenu AI tehnologija
kako u savetodavnim uslugama za klijente, tako i u internim operacijama.
Razvoj partnerstva: Saradnja sa eksternim AI razvijačima, firmama iz oblasti pravne
tehnologije i industrijskim učesnicima kako bi Gecić Law ostao lider u primeni AI u pravu.



Kvalifikacije:
Dokazano iskustvo u implementaciji AI strategija, poželjno u oblasti pravnih ili
profesionalnih usluga.
Detaljno razumevanje uloge AI u automatizaciji pravnih dokumenata, pravnim
istraživanjima, e-discovery-u i njegovom transformativnom potencijalu.
Upoznavanje sa EU regulativama vezanim za AI i zahtevima za usklađenost, posebno u
oblasti prava konkurencije, zaštite podataka o ličnosti i etičkih AI praksi.
Iskustvo u oblasti prava ili rada sa advokatskim kancelarijama je poželjno, ali cenimo sve
vizionarske lidere koji imaju strast za tehnologiju.

Zašto Gecić Law?
Ovo je Vaša prilika da predvodite AI evoluciju u prestižnoj advokatskoj kancelariji, aktivno
oblikujući budućnost pravnih usluga.

Posvećeni smo podsticanju inovacija. Kao naš Direktor za veštačku inteligenciju, bićete na
čelu revolucionarnih AI inicijativa koje će redefinisati naše ponude klijentima i interne procese.

Pridružite se dinamičnom timu koji ceni kreativnost, timski rad i vrhunsku tehnologiju u
regionu kome su potrebne nove mogućnosti. Budite deo advokatske kancelarije koja ne samo
da vrednuje vaše stručne sposobnosti, već Vam i pruža moć da ostvarite konkretan uticaj na
profesiju.

Kako se prijaviti:
Da li ste spremni da krenete put AI inovacija u pravnim uslugama?

Pošaljite svoj CV i propratno pismo u kojem detaljno opisujete svoje AI iskustvo i viziju za ovu
poziciju na hr@geciclaw.com do 31. oktobra 2024.


